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PE SO 1
Cau 1: (2 diém)
a. Tao mot ma tran A (4x3) c¢6 gia tri ngau nhién nam trong khoang
[-20,40].
b. Tim kich thudc ma trdn A
c. Tao ma tran B bang hang 2 va 4 clia ma tran A.
d. Tinh téng cac gia tri & cot 1
e. Tinh tong cic phan tir trén cic hang cta A
Cau 2: (4 diém)
cho: X(Z) = 0.9+0.7Z—1:0.12—2_—32—3_22—4
1+0.5Z27+-0.2Z27°>+Z

a. Xac dinh va vé& cac diém cuc, khong.

b. Xac dinh va v& 100 mau dau tién ctia bién ddi z nguoc.

c. Tim bién ddi Z nguoc dang cong thic
Cau 3: (4 diém)
Viét mot GUI theo mau sau. GUI cho phép chon tin hi¢u sau do vé cac
thanh phan tin hidu chin va tin hiéu 1& trén cac axes tuong mg. Radio
Button Grid cho phép hién thi/khong hién thi duong luéi. Popup menu cho
phép chon 1 trong 3 tin hiéu:

u(n-3)+3u(n+2)

rects(n-3)
2n-1
Ho tén SV: Nguyén Van A
Lop: 58A
Chon tin hiéu: [ui5)+3uin) =

Thanh phan tin hiéu chin: Thanh phan tin hiéu lé:
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DE SO 2
Ciu 1: (2 diém)
a. Tao mot ma tran A (3x4) ¢6 gi4 tri ngdu nhién nam trong khoéng
[-20,40].
Tim kich thudc ma tran A
Tao ma tran B bﬁng dong 1 va 3 ctia ma tran A.

Tinh tong cac gia tri & hang 1
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. Tinh tong cac phan tir trén cc ¢t cia A

CAu 2: (4 diém)

0.9+4Z71-0.7273+0.527*
cho: X(Z) =

14+0.7Z71-0.5Z"340.52"4+2~5

a. Xac dinh va vé cac diém cuc, khong.

b. Xéc dinh va v& 100 mau dau tién ctia bién ddi z nguoc.

¢. Tim bién ddi Z nguoc dang cong thic
Cau 3: (4 diém)
Viét mot GUI theo miu sau. GUI cho phép chon tin hiéu sau dé v& cac
thanh phan tin hidu chin va tin hiéu 1é trén cac axes twong mg. Radio
Button Grid cho phép hién thi/khong hién thi duong ludi. Popup menu cho
phép chon 1 trong 3 tin higu:

u(n+5)-4u(n)

rects(n+4)
31n
Ho tén SV: Nguyén Van A
Lop: 58A
Chon tin hiéu: [uirrS}+3uir) =

Thanh phan tin hiéu chén: Thanh phan tin hiéu lé:

|
08 08
e 0.6
0.4 L
02 02
O —===7 == 08 1 % 02 o0s 06 08 1

« Grid - Grid



